

Príloha č. 1 k Dodatku k zmluve o dodávke plynu pre odberateľov kategórie Malé podnikanie a organizácie (maloodber), číslo: 6300140174

Dátum prihlásenia	Odborné miesto						Predpoklad. ročný odber v kWh**	Predpoklad. ročný odber v m ³ **	Dohodnutý druh tarify
	číslo OM	názov OM	Obec	Ulica	Číslo orient.	Číslo súp.			
01.01.2018	4100014611	MALOKARPATSKA KNIZNICA	Pezinok	Holubyho	5		240 513	22 684	M7

**Ak odberateľ vyplní údaj o predpokladanom ročnom odbere plynu v kWh aj m³, záväzná bude hodnota v kWh

Zastupujúci (meno, funkcia) Ing. Milan Hargaj, Gen. predstaviteľ Jan Vaiko, Ing., predseda predstavenstva	Zastupujúci (meno, funkcia) Daniela Tóthová, Mgr., riaditeľka
Za dodávateľa: OIE: 2020259802 SK MACE 35230 IO DPH: SK2020259802	Za odberateľa:

V..... dňa

Božena Michalková, manažér služieb zákazníkom

V Bratislave dňa 4.12.2017

Daniela Tóthová, Mgr., riaditeľka



Dohoda o zmluvnom možnosť v zmysle tohto bodu je uzavretá výlučne na účely použitia zvýhodnených sadzieb zložených ceny SPPo a FMSo podľa písm. (b) tohto bodu a nemá dopad na povinnosť odberateľa plynu zaplatiť dodávateľovi plynu spolu s cenou za dodávku plynu podľa tohto dodatku, zmluvy, úmlúky a obchodných podmienok pre opakované dodávky plynu aj ďalšie s predmetom zmluvy súvisiace platby (a) ak svojím odberom plynu alebo iným konaním, resp. nakoňaním spôsobí vznik skutočností a potrebu uskutočnenia takých úkonov (služieb) zo strany dodávateľa plynu alebo prevádzkovateľa distribučnej siete, a tieto sú uplatňované podľa príslušného cenníka resp. prevádzkového poriadku, alebo (b) ak vznikne dodávateľovi plynu povinnosť takýchto platieb vznikajúcich voči prevádzkovateľovi distribučnej siete.

(ii) Dodávateľ pri ocenení dodávky plynu uplatní podmienky a zložky ceny podľa platného cenníka a tým, že pre každé jednotlivé odberné miesto odberateľa uvedené v Prílohe č.1, ktorého dodávka je oslovovaná zmluvne dohodnutým druhom tarify, budú príslušné zložky ceny SPPo a FMSo počas celého Zazmluvňovaného obdobia na fixnej úrovni nasledovne:

- pre druh tarify M7 fixná SPPo 0,02485 €/kWh
- pre druh tarify M7 fixná FMSo 2,06 €/mes.

Fixácia ceny za služby obchodníka podľa písm. (ii) sa neuplatní v prípade, ak dodávka plynu na jednotlivom odbernom mieste odberateľa, celá alebo časť dodávaného objemu plynu, bude podliehať cenovej regulácii v zmysle platných legislatívnych predpisov, a to vzhľadom na subjekt odberateľa alebo použitia odberateľa plynu, a cena stanovená podľa písm. (ii) bude v rozpore s cenovou reguláciou, postup podľa písm. (ii) sa neuplatní. Dodávateľ v takomto prípade ocení dodávku plynu podľa cenníka dodávateľa platného pre ocenenie dodávky plynu za regulované ceny. V prípade, ak cenovej regulácii podľa predchádzajúcej vety bude podliehať iba časť dodávaného objemu plynu, pre ocenenie ostatnej časti dodávky plynu do odberného miesta použije dodávateľ ceny podľa platného cenníka dodávateľa pre danú kategóriu odberateľa, pokiaľ neexistujú ceny v zmysle písm. (ii) vo vzťahu k dotknutému odbernému miestu tým odberateľovi zaniká.

Dodávateľ uplatní takto fixovanú cenu za služby obchodníka vo výúčtových listinách vystavených v zmysle platných obchodných podmienok.

Počas Zazmluvňovaného obdobia nie je možné meniť dohodnutý druh tarify.

B. Pri ukončení Zmluvy (v celom rozsahu alebo iba v časti, ktorá sa týka jednotlivého odberného miesta, t.j. aj pri ukončení odberu na jednotlivom odbernom mieste uvedenom v Prílohe č.1 tohto dodatku) pred uplynutím Zazmluvňovaného obdobia, dodávateľ zvýši odberateľovi celkovú cenu za skutočne odobraté množstvo plynu s cieľom mesačných sadzieb FMSo platných v čase ukončenia Zmluvy podľa platného cenníka, a to za každý mesiac každého učeného mesiaca, ktorý nasleduje po predčasnom ukončení Zmluvy do konca Zazmluvňovaného obdobia. Táto sadzba bude násobená koeficientom 1,2 pre